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Pilotní projekt, zaměřený na problematiku osobní bezpečnosti v širším kontextu, si klade
za cíl oslovit veřejnost a zejména mladou generaci, nabízí navíc exkluzivitu oblíbené
historické lokality. Na akci se představí záchranné a bezpečnostní složky státu - Policie ČR,
Hasičský záchranný sbor ČR, Vězeňská služba ČR a Armáda ČR.

Součástí programu bude jejich prezentace formou multimediálního workshopu, dále ukázky z
činnosti těchto složek, představení sebeobrany a bojového sytému Krav Maga. Na své si přijdou i děti
a mládež v soutěžích o zajímavé ceny.

„Akce má samozřejmě hlubší podtext. Naší snahou je navázat na historickou tradici, kdy byly hrady
vnímány jako symbol bezpečného místa a v tomto duchu dál směřovat ke vzdělávání veřejnosti v
oblasti osobní obrany a bezpečnosti. Jde tedy nejen o upevňování tradičních hodnot jako je
vlastenectví a národní hrdost. Akcent je také kladen na sdělení mladé generaci, že umět se ubránit,
je přirozené,“ říká Tomáš Wizovsky, kastelán Národní kulturní památky Bečov.

Nad akcí převzal záštitu ředitel Agentury personalistiky Armády ČR brigádní generál Vladimír
Studený, který se Dne bezpečnosti také osobně zúčastní. Agentura personalistiky ČR vnímá tuto
událost jako zajímavý projekt s potenciálem oslovit širší okruh zájemců o službu v ozbrojených silách
ČR v regionu. Příslušníci Armády ČR se představí během workshopu, chybět nebudou ani zástupci
rekrutačního pracoviště, kteří zájemce seznámí s podmínkami vstupu a profesním uplatněním v
ozbrojených silách ČR.

Státní hrad a zámek Bečov obsadili vojáci, policisté a hasiči už jednou, před necelými dvěma lety. V
říjnu 2022 se tato památka stala dějištěm společného cvičení bezpečnostních složek, které
simulovalo teroristický útok na zámek a relikviář svatého Maura. Tehdy si všechny složky společně
vyzkoušely, jak chránit objekt, v němž je v trezorové místnosti pod neprůstřelným sklem uložen
románský relikviář. Ten je spolu s korunovačními klenoty českých králů odborníky považován za
nejcennější zlatnickou památku na našem území.
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